День Святого Валентина
Цели: 

Ознакомление с историей праздника, расширение кругозора учащихся.
Сплочение коллектива учащихся через  коллективно- творческую деятельность. 

Оборудование: листы бумаги, фломастеры, фрагменты разрезанного бумажного яблока, ножницы, шары воздушные, ватман, половинки сердец, шарфы, ромашка, прищепки, рулоны бумаги.
Методические рекомендации: из двух классов формируются пары для участия в конкурсной программе. Ребята участвуют в различных конкурсах и получают баллы. После подведения итогов пары награждаются поощрительными призами. 

Ход мероприятия

1й ведущий: Добрый день.

2й ведущий: Здравствуйте дорогие «Валентины» и «Валентинки»!

1й ведущий:

 Высоким чувством окрылённый,

 Когда-то в давние года

 Придумал кто – то День влюбленных,

 Никак не ведая тогда,

 Что станет этот день любимым

 Желанным праздником в году.

2й ведущий: 

Что днём святого Валентина

 Его с почтеньем назовут.

 Улыбки и цветы по всюду,

 В любви признания вновь и вновь…

 Так пусть для всех свершится чудо-

 Пусть миром правит лишь любовь!

1й ведущий: Установить, когда появился этот праздник и почему он отмечается именно 14 февраля, сейчас уже невозможно.

2й ведущий: Существует множество и легенд и догадок. Похоже, что праздник любви - как и сама любовь - существовал всегда, взялся не известно откуда и будет отмечаться до самого конца света, если мы его все-таки дождёмся.
1й ведущий: Кто такой был этот Валентин?

2й ведущий: В древнем Риме в 3 веке когда-то жил врач по имени Валентин, который также был тайным христианским проповедником. В то время правил Клавдий 2,который был явным противником брака.
1й ведущий: Император считал, что семья отвлекает мужчин от их главного дела - воинской службы, и издал Указ о запрете свадеб. Только священник Валентин не побоялся гнева Клавдия и стал тайно венчать влюбленных.
2й ведущий: По приказу императора священника приговорили к смертной казни и бросили в темницу. Находясь в заключении, Валентин сам влюбился в дочь тюремщика.
1й ведущий: Девушка была слепой. Чудо случилось после его смерти. Перед казнью Валентин написал возлюбленной прощальное письмо: «Прости. Твой Валентин» и завернул в него цветок шафрана.

2й ведущий: Валентина казнили в тот же день 14 февраля 270года. Девушка открыла записку и смогла её прочесть и увидеть цветок. Произошло чудо.
1й ведущий: Спустя несколько лет Валентин был назван покровителем влюблённых и римский папа, объявил 14 февраля днём святого Валентина.

2й ведущий: Да, по-моему, это весьма трогательно и романтично. Но к легендам этого праздника и к его традициям мы сегодня ещё будем обращаться, а сейчас пришло время пригласить и представить участников нашей игровой программы.
1й ведущий: И мы приглашаем наши пары. (представление пар)
Приступаем к первому конкурсу, он называется «Разминка»(парам задаются вопросы, та пара которая отвечает правильно, получает 1 балл). Затем баллы суммируются  и та пара, которая набрала меньшее кол-во баллов, выбывает из игры.
Вопросы:

Какой цветок является символом любви? (роза)

Кто под проливным дождем не намочит волосы? (Лысый.)

Самое первое, что мы делаем утром? (Просыпаемся.)

Может ли петух назвать себя курицей? (Нет, не умеет говорить.)

Как можно донести воду в решете? (Заморозить ее.)

Какое небесное тело имеет два названия? (луна-месяц)
Зубы есть, а рта нет. Что это такое? (пила)

Одной рукой всех встречает, другой – провожает. (дверь)

У чего нельзя найти ни конца, ни начала? (у круга)

По небу летели 3 утки, 2 гуся. 4 курицы. Сколько всего птиц летело по небу? (5)

Что есть в арбузе, помидоре, но нет в дыне?

Что можно приготовить, но нельзя съесть? (Уроки) 

Что можно увидеть с закрытыми глазами? (Сон) 

У кого одна нога, да и та без башмака?(гриб)

Что подарила сова ослику на день рождения? (воздушный шарик)
Чем мы держим разные предметы? (Пальцами)

Чего на улице больше- машин или грузовиков? (машин)

Цветок на котором гадают.(ромашка)

Два братца в одну сторону глядят. Что это?(глаза)
Сколько букв в слове «сердце»? (6).

Сколько месяцев в году имеют 28 дней? (Все месяцы) 

Подводятся итоги. Жюри зачитывает результат.

1й ведущий: Переходим ко второму конкурсу "Моя половинка".
 Из бумаги вырезаются сердечки (по количеству играющих пар). Каждое сердечко отдельно разрезается на две части зигзагом или волнообразно. 
Каждой паре раздается по половинке бумажного сердечка, по команде ведущего каждая пара должна найти другую половинку сердечка. Выигрывают те пары, которые справятся с заданием быстрей и получают 3 балла.
Жюри подводят итоги.
1й ведущий: Следующий конкурс "Приятная встреча"

Игроки знакомы между собой, а вот насколько они наблюдательны мы сейчас узнаем.  Ведущий неожиданно просит их повернуться спинами друг к другу, чтобы выяснить, насколько они наблюдательны. Игрокам надо описать одежду и украшения друг друга.
Жюри подводят итоги.

1-й ведущий: Следующий конкурс"Ромашка". 
 Из бумаги заранее делается ромашка - лепестков столько, сколько будет пар. На оборотной стороне каждого лепестка написаны смешные задания. Пары отрывают лепестки и начинают выполнять задания.(время 5минут).

Задания: 

1.Скажи своей половинке 10 ласковых слов.
2. Спеть серенаду своей возлюбленной.
3.Назвать 10 предметов одежды для мальчиков.
4. Нарисуй закрытыми глазами портрет своей подружки.
5. Сделай прическу своей половинке.
6. Оригинальное объяснение в любви какому-либо предмету.
Игра с болельщиками «Суша-вода».

Участники конкурса становятся в одну линию. При слове ведущего "суша" все прыгают вперед, при слове "вода" - назад. Конкурс проводится в быстром темпе. Ведущий имеет право вместо слова "вода" произносить другие слова, например: море, река, залив, океан; вместо слова "суша" - берег, земля, остров. Прыгающие невпопад выбывают, победителем становится последний игрок - самый внимательный.
1-й ведущий: Следующий конкурс «Ужин влюбленных». 
 Одному из участников пары завязываются глаза, ему нужно накормить свою половинку бананом.
1-й ведущий: Следующий конкурс «Нарисуй Валентиново лицо»

Каждая пара на листе бумаге рисует большое сердце и при помощи маленьких сердечек рисует нос, глаза, уши, рот. Те, у кого получится самое интересное и смешное лицо, и побеждают в этом конкурсе. Жюри подводит итоги.

Игра «Пять нянек»
Две команды по 5 человек. Перед каждой командой усаживается младенец. Под музыку по очереди подбегают и 

- надевают платок;

- подвязывают слюнявчик;

- кормит бананом;

- затыкает рот пустышкой;

- дает в руки погремушку.
Чья команда быстрее накормит и развлечет младенца, та и выигрывает.
1-й ведущий: У нас осталось 3 пары и скоро мы узнаем, какая же пара может называться идеальной парой. Следующий конкурс «Самый смелый».
Мальчики без помощи рук должны достать конфету из тарелки с мукой. 

1-й ведущий: Следующий конкурс «Своё яблоко». 
Существует древняя легенда о том ,что яблоко стало причиной любви первых мужчин и женщин. Господь, страшно разгневанный, разорвал яблоко на мелкие кусочки и разбросал по земле, а теперь влюблённые ходят и ищут те кусочки, которые больше всего подходят друг к другу.

Пары за одну минуту должны собрать своё яблоко, по первой детали мы вам выдаём. А болельщики поддерживают свои полюбившиеся пары.

Жюри подводят итоги. 
1-й ведущий: Заключительный конкурс «Мумия».

Парам  дается по рулону туалетной бумаги. 1 заматывает другого. Кто быстрее за 2 минуты обмотает другого. 

Слово предоставляется жюри.  

В конце игровой программы участники и болельщики получают сладкие призы, медали.
